

菏泽开建花舞世界文旅综合体

占地千余亩,以牡丹为主题,将打造地标性综合园区



菏泽花舞世界设计效果图

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 1月6日,定陶区自然资源局发布一宗国有土地使用权出让公示,公示内容显示,该地块为文旅项目“花舞世界”的部分用地。作为菏泽首个牡丹主题大型文旅综合体项目,花舞世界将打造成地标性综合园区。

菏泽花舞世界项目计划总投资16亿元,开发规模1000余亩,是由恒润文化集团联合水发集团共同投资打造的大型文旅综合体项目,目前已在定陶区开工。

本次挂牌出让的4.0886公顷地块,位于市人民路以西、范阳北路以北、规划高铁线以东,是花舞世界项目的部分用地。

作为菏泽首个牡丹主题大型文旅综合体项目,花舞世界以牡丹文化为背景,整合一流VR、4D互交技术等高科技资源,打造聚集自然观光、科幻娱乐、科教研发与影视拍摄于一体的综合园区。按照规划,项目主要由花舞世界主体场馆、花舞世界艺术中心及花舞世界产业园三部分组成。

随着大众旅游的兴起以及全域旅游的大力推进,人们对旅游品质的需求不断提高,传统的以展示自然资源为主的观光旅游已经远不能满足人们日益增长的旅游需求,菏泽花舞世界的打造将充分发挥文旅项目对社会经济的综合带动作用,提高牡丹产业层级。项目计划到2020年底投入运营,届时将打造牡丹艺术与牡丹产业相结合的全产业链模式,把菏泽高端牡丹艺术馆与产业园全面融合。

创业青年与代表委员面对面 共话返乡创业 团市委举行座谈会,为青少年发展“代言”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑 媛 通讯员 王 塑) 1月8日,2020年菏泽市“共青团与人大代表政协委员面对面”活动举行。活动以座谈会的形式围绕“健全返乡创业青年服务政策”主题进行讨论。

座谈会上,返乡创业青年代表围绕自身创业经历,针对创业过程中遇到的困难和问题进行发言。全国人大代表尚瑞芬,市人大代表于海寅、任丽、彭志强,市政协委员孟伦等10余名代表、委员畅所欲言,结合各自行业方向和亲身经历,紧密联系我市青年返乡

创业实际提出了许多建设性的意见和建议。

与会人大代表和政协委员纷纷表示将在即将召开的市“两会”上针对青年返乡创业,就强化返乡创业的产业支撑,做大做强实体经济、加快发展现代农业;健全吸引青年返乡创业政策,加大财政支持、金融服务和人才引进力度;推动政府服务能力建设,优化营商环境,加强人才培养体系建设,提升青年创业素质等方面进行积极发声,推动相关政策的制定完善。

前期,团市委邀请人大代表、政协委员通过实地走访、发

放调查问卷、召开座谈会等方式,对我市青年人才特别是返乡创业青年助力乡村振兴战略进行了专题调研,并形成了《乡村“好青年”助力乡村建设专题调研报告》。

我市“共青团与人大代表、政协委员面对面”活动自2012年以来连年举办,通过开展活动深入了解青少年的利益诉求,通过这一重要的“代言”平台,与人大代表、政协委员充分协商、凝聚共识,在“两会”上积极提出促进青少年成长发展的议案、建议和提案,推动职能部门解决实际问题。

高校园区联手共推产教融合协同创新

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 1月7日,菏泽职业学院与菏泽高新区签订产教融合、产学研全面战略合作协议。菏泽职业学院与高新区互授“产教融合协同创新基地”匾牌。

目前,菏泽职业学院以工商类专业为主体,以智能制造、交通装备、电子信息、建筑化工、商贸物流、财经金融、文化旅游、教育服务类专业为重点,人工智能、电子商

务类专业为特色,共设13个院系24个专业,在校生万余人。

菏泽高新区将积极为菏泽职业学院和企业合作发展牵线搭桥,做好服务,进一步推进产教融合。菏泽职业学院将充分发挥学科资源和人才资源优势,积极与菏泽高新区开展科技平台共建、人才与资源共享、联合攻关、成果共享和专业人才培养等全方面战略合作和交流。

菏泽又有4人候选“山东好人每周之星”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳 粉) 1月8日,第94期“山东好人-每周之星”候选人评选结果出炉,菏泽共有4人入围。

用爱心向癌症宣战的定陶区马集镇袁堂村村民王广东入围助人为乐之星评选;勇救落水女孩献出生命的郓城县武安镇彦张庄村村民张雪领入围见义勇为之星评选;牛人牛事一箩筐的

国网成武县供电公司基层所所长牛德成,敬业奉献的好人模范单县园艺街道办事处党工委宣传、统战委员朱玉入围敬业奉献之星评选。

“山东好人-每周之星”候选人每月5日公示,接受群众投票,当月22日结束。每周从候选人中推出一名“山东好人之星”,其候选人均为当月“山东好人”。

东明入选“教研共同体协同提升试点县”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 记者昨日从市教育局获悉,近日东明县被确定为全国“教研共同体协同提升试点项目”47个试点县之一,对提升东明乃至全市教育教学水平有重要意义。

“教研共同体协同提升试点项目”由财政部、教育部联合立项,中央电教馆组织实施。项目将名师教研共同体对接县域教研共同体,县级教研共同体再以专递课堂形式覆盖本县师资缺乏的

教学点和农村薄弱学校。同时,依托先进的云平台实现伴随式大数据采集、分析,提升教学效果。

东明县教研团队负责通过样本班与国家名师团队对接教研课,并通过与各教研活动小组的对接,提高县域教研教学水平。同时,采取“1+n”的方式,样本班学校与其他学校组成教研活动小组,形成结对帮扶关系,实现教学资源的共享共用,促进县域内校际间的深度协作、长期合作、协同发展。